

学党史 悟思想 办实事 开新局

一份写在画布上的入党申请书

□通讯员 陶东宁

人间四月芳菲尽，在蒋集镇苏龙村袁高琴的家中，桃花依然“怒放”，片片花瓣飘散在窗户和墙上，散发着春天的芬芳。

这些桃花都是袁高琴用自己的画笔在玻璃窗上画出来的，走进她家的小院，仿佛置身于一座美丽的“花园”，各种花朵四季盛开在袁高琴家的窗户和墙上。

今年32岁的袁高琴是一位四川姑娘，9年前嫁到蒋集镇苏龙村。袁高琴自小喜欢画画，受到家庭条件的限制，虽然一直未能接受专业的培训，但这并不能阻挡她对绘画的热爱，从素描到水彩，从人物到景物，袁高琴一直在摸索中完善自己的绘画技巧。

小时候，袁高琴喜欢画人物素描，一开始，用简单的线条勾勒出家人的轮廓。后来，开始为同学们进行画像，而每一位找她画像的同学都爱不释手，有的同学一直珍藏到现在。再后来，随着外出务工，对家乡的思念日益浓厚，家乡的美景渐渐成为袁高琴画笔上的“常客”，《夕阳牧歌》《牧童晚归》《家乡小屋》……每一幅作品都饱含着对家乡的思念，倾吐着浓浓的乡愁。

2010年，袁高琴和丈夫黄伯春在青岛相识，爱情的甜蜜让袁高琴对生活有了更多的热爱和期许。这期间，她创作了《爱的天空》《梦中恋人》《爱的精灵》等作品。尤其是《爱的天空》，在美轮美奂的天空下，两个相恋的人紧紧依偎，诉说着彼此的爱慕。结婚后，袁高琴随着丈夫来到蒋集镇苏龙村定居。美丽的乡村、富足的生活都成为她创作的“源泉”，《通往幸福的小路》《丰收》……袁高琴画笔下的村庄，总是充满着温馨和生机。

为了促进乡村文化繁荣，蒋集镇建立了乡村文化人才库，组织开展文化进万家活动，不断丰富群众的精神文化生活。袁高琴作为骨干分子，每一次都会积极参加，她的作品也成为群众热议的话题，不少作品成为争相模仿的对象。



袁高琴在家中的窗户上作画。

通讯员供图

“我喜欢把看到的美好事物通过画笔表现出来。随着村里的发展越来越好，让我越来越感受到党组织为民服务的初心。”袁高琴说。《祖国，你好》《我向国旗敬个礼》《新时代泰山“挑山工”》……这几年，对党组织的仰慕之情和对祖国的美好期许日益成为袁高琴画笔下的“主流”。

党史学习教育以来，苏龙村通过大喇叭讲党史、桃花树下说党史、义务活动践党史等形式，让党史深入群

众，不断激发群众对党的热爱。袁高琴每天都会第一时间收听，有时候错过了收听时间，她还会主动找到村干部，要求重新听一遍。听着一个个党史故事，袁高琴心中那颗酝酿已久的人党初心渐渐萌发。经过深思熟虑，2021年4月，袁高琴在一张崭新的画布上，郑重的写下了自己的第一份入党申请书。鲜红的党旗下，每一个字符都饱含着对党的热爱。

“每当闲暇时，袁高琴就会用画

笔免费为村里设计、绘画文化墙，并积极为村庄发展献言献策，积极帮助邻里，发挥了先锋模范带头作用。经过考察，我们将她纳入入党积极分子。”蒋集镇添福管理区书记郭建新说。

截至目前，袁高琴的绘画作品已经有1000多幅。蒋集镇计划为她开设一场个人画展，让更多的群众感悟文化的魅力，为乡村培养更多的乡土人才。

县统计局赴东疏镇开展党史学习教育
接受红色教育 弘扬优良作风

党员重温入党誓词。

最泰安全媒体记者 李腾腾 摄

本报4月28日讯(最泰安全媒体记者 李腾腾)为深入开展“党史学习教育”活动，庆祝中国共产党建党100周年，推进广大党员干部接受红色教育、弘扬优良作风，结合县统计局“党史学习教育”活动实施方案，充分用好活学活用红色党性教育资源，推动党史学习教育深入开展，4月28日，县统计局组织党员干部赴东疏镇开展现场体悟学习和党性锻炼。

在宁阳县乡村振兴学院花园里校区，党员干部依次参观了乡村振兴馆、党史馆、国史馆、党建引领展厅、“廉谱文化”展厅等展馆。在校区内参观学习东疏镇乡村振兴的发展和变化，现场学习党史、国史、党性教育和党风廉政教育，并充分体验了互动式体验、沉浸式场景、幻影成像等先进技术，深切感受到“科技是第一生产力”给我们带来的日新月异的变化。知史爱党、知史爱国，通过党史学习把优秀传统文化发扬好、把红色基因传承好，发扬为人民服务的光荣传统，为群众办实事、办好事。“廉谱文

化”展厅对通过鲜活的典型案例、丰富的廉洁文化，让党员干部接受精神洗礼，加强了党员干部廉政教育，锤炼了党员干部党性，筑牢拒腐防变的思想道德防线。我们面向党旗，举行了重温入党誓词的宣誓仪式，全体党员举起右手，庄严宣誓。

在大伯集镇华东野战军“攻济打援”指挥部接受革命教育，在指挥部内珍贵的图片和文物前，大家驻足聆听革命先烈英勇斗争的光荣事迹，缅怀革命先烈的丰功伟绩，感受革命先烈前仆后继、视死如归的战斗精神。

通过开展现场教育活动，广大党员干部重温党的发展历史，接受了一次深刻的爱国主义和革命传统教育洗礼。大家纷纷表示，要以党史学习教育活动为契机，进一步坚定理想信念，不忘初心，牢记使命，以更加饱满的精神状态、更加热情的工作态度、更加扎实的工作作风投入到今后的工作中去，努力做好统计服务，为推动全县统计事业发展贡献力量。

健康宁阳

宁阳县第一人民医院接受中国胸痛中心认证现场核查
提升胸痛相关疾病医疗救治能力

本报4月28日讯(通讯员 孙峰松)为进一步提升宁阳县第一人民医院胸痛相关疾病医疗救治能力，近日，中国胸痛中心检查组莅临县一院进行胸痛中心现场核查，此次核查组由中国胸痛中心执行委员会委员、胸痛中心认证专家、吉林大学第一医院教授郑杨带队，核查组成员有中国胸痛中心认证专家、中国人民武装警察部队后勤学院附属医院教授赵季红，中国胸痛中心认证专家、河北省沧州市人民医院教授胡亚力，中国胸痛中心认证专家、哈尔滨医科大学附属第二医院教授杨爽。

核查小组现场查看资料，审核病历；并参照流程图实地查看了急诊科、急诊分诊处、胸痛诊室、急诊抢救室、胸痛留观室、急救车及120、导管室、心内科病房及CCU等相关科室，全面核查胸痛中心运作情况。

为进一步了解胸痛中心的协作救治体系建设情况，核查小组特组织模拟演练，以接诊一名急诊患者为例，对宁阳县第一人民医院胸痛中心院前与院内急救情况进行了深入细致考察。演练过程中，院前急救与院内急救团队紧密协作，根据专家组提出的患者病情变化，按照急性胸痛患者救治流程，顺利完成本次模拟演



宁阳县第一人民医院接受中国胸痛中心认证现场核查。

通讯员供图

练，并得到核查小组的认可与肯定。此次中国胸痛中心检查验收，对宁阳县第一人民医院胸痛中心建设具有重要的意义，同时也是对胸痛中心

人员协作能力的一次高水平、严标准的大考核、大检阅。在今后的工作中，我们将严格按照标准要求，继续强化与网络医院的沟通交流，不断优化流

程、衔接机制，为胸痛患者提供更高效、优质的医疗服务，确保患者能够得到及时、有效的救治。

宁阳县伏山镇卫生院

多措并举推动党史学习教育走深走实

本报4月28日(通讯员 马刚)党史学习教育开展以来，伏山镇卫生院紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事”，引导全体党员在“学”上务求实效，在“悟”上入脑入心，在“干”上担当作为，以为群众办实事、为发展开新局的实际行动，多措并举，扎实开展党史学习教育活动，确保党史学习教育走深走实走心。

健全组织，精心部署。医院党支部高度重视，结合实际研究制定了医院党史学习教育方案，由医院领导班

子、中层干部、党员及入党积极分子参加的党史学习教育动员部署会议，征订并分发《论中国共产党历史》、《中国共产党简史》等纸质学习资料，在党员微信工作群中推送电子版学习内容，为全体党员提供“精神食粮”。

营造氛围，广泛宣传。该院注重抓好党史学习教育宣传氛围引导，发挥医院电子屏、微信公众号等媒介优势，在门诊病房楼电子屏24小时滚动播放党史教育宣传标语，在院内显眼处悬挂横幅，在医院党建宣传栏悬挂

展板，不断增强党史教育的吸引力和感染力。

丰富载体，务求实效。制定了学习教育计划，结合每周五党员集中学习日、每日交接班的契机，保证党员每周学习不少于4次，确保党史学习教育“人员、时间、内容、效果”四落实。

学用结合，有序推进。开展了党员亮身份活动。在各科室设立了党员服务岗，规定全体党员在上班上岗期间一律规范佩戴党徽和工作牌，时时处处提醒自己不忘自我约束，提醒自

己起到党员先锋模范作用，影响并带动周围的同志在各自工作岗位上积极进取奋发有为。更新窗口及病区意见簿，设置“党史学习教育意见箱”，公布举报电话及邮箱，随时接受群众来访及监督，真正让患者感受到党史学习教育以来医院的变化。发挥行业特点，成立以党员为主的健康查体队，深入到各村为群众进行健康查体、完善健康档案、宣传健康知识和惠民服务活动，让群众享受到便捷优质的诊疗服务。

县疾控中心开展“全国儿童预防接种日”宣传活动
普及预防接种知识

本报4月28日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 李晓宇)4月25日是第35个“全国儿童预防接种宣传日”。为普及预防接种和疫苗针对传染病防控知识，25日上午，县疾病预防控制中心开展了以“接种疫苗，防控疾病，守护健康，守护一生”为主题的文明实践志愿服务活动。

志愿者在活动现场悬挂宣传条幅、摆放宣传版面，向过往

的群众发放宣传单和宣传折页，宣传疫苗知识、预防接种注意事项，同时还对群众提出的新冠疫苗接种问题进行了详细的解答。

本次活动共发放宣传单、宣传折页700余份，提供现场咨询100余次。活动的开展，进一步普及了预防接种知识，提高了群众对预防接种工作重要性的认识，为我县儿童构建完善的免疫屏障，减少疫苗针对传染病的发生起到了积极的推动作用。

堽城镇中心卫生院举办主题演讲比赛
青春献党 医路有你

选手以饱满的情绪演讲。

通讯员供图

本报4月28日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 宁真真)在五四青年节来临之际，堽城镇中心卫生院举行“青春献党 医路有你”庆“五四”主题演讲比赛，大力弘扬“爱国、进步、民主、科学”的“五四精神”。

本次比赛紧紧围绕庆祝建党100周年这条主线，结合党史学习教育，在临床、护理、医技药剂、行政后勤、急诊分院等部门推荐基础上选取了10名参赛选手。选手们从临床护理、抗击疫情、健康扶贫、基本公共卫

生服务、行政后勤等多方面、多角度选材，带领现场观众聆听他们的事迹及心声。比赛评选出一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名，优秀奖数名进行现场颁奖。

通过此次比赛，动员激励了堽城镇中心卫生院全院优秀青年在医院发展中争当先锋、勇挑重担、建功立业，又用这种形式庆祝建党100周年，聚焦了初心使命，讲述了时代心声，赢得了现场观众的热烈反响。